

Aktuális kihívásokat vitattak meg

- A rendészettudomány megteremtéséhez szükség volt az akadémiai státusz és a felsőoktatási szervezet, valamint tudományos folyóiratok és publikációs lehetőségek megteremtésére, továbbá a tudományos tanácsok létrehozására – hangsúlyozta Dr. Janza Frigyes ny. r. vezérőrnagy, a Fenntartói Testület ügyvivője, a Magyar Rendészettudományi Társaság főtitkára A rendészettudomány aktuális kihívásai című tudományos-szakmai konferencián, melyet a Rendészettudományi Kar és a Belügyi Tudományos Tanács a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából rendezett meg a Hanns Siedel Alapítvány támogatásával.

Dr. Németh József r. alezredes, a Rendőrség Tudományos Tanácsának elnöke a folyamatban lévő kutatásairól beszélt. Ennek keretében vizsgálják a rendőri jelenléteket a kistelepüléseken, különös tekintettel a hátrányos helyzetű kistérségekre. 2020-ig próbálják feltárni a robotok alkalmazási lehetőségeit a közbiztonság és a magánbiztonság területén az élet megóvása és a hatékonyság növelése érdekében dr. Székely Zoltán r. őrnagy bevonásával, aki a Rendészettudományi Kar Határrendészeti Tanszékének az oktatója.

A magánbiztonság és a rendészettudomány kapcsolódási pontjait elemezte Dr. Mészáros Bence egyetemi adjunktus. Elmondta, hogy a magánbiztonság körvonalai kirajzolódnak az Alaptörvényből és az alacsonyabb rendű jogszabályok rendelkezéseiből is. A közbiztonság és a magánbiztonság ugyanannak a jelenségnek a két oldala, ugyanis a közbiztonság materiális fogalma az egyénre vetítve a magánbiztonság. Az egyének magánbiztonsága együttesen a közbiztonságot eredményezi. A kapcsolódási pontok az alábbiak: célok, bűnmegelőzés, metodika, engedélyezés és felügyelet, együttműködés. A két szféra képviselőinek együttműködése teremti meg az igazi biztonságot- fejezte be gondolatait.

- 2050-re 150 millió környezeti menekültre számíthat az emberiség, 2040-re 9 milliárd lesz a Föld lakossága, vízhiányra számíthatunk. A világ lakosságának húsz százaléka birtokolja az erőforrások nyolcvan százalékát. Az elmúlt évben tízezer terrorista cselekményt követtek el a világon. Ez negyvennégy százalékkal több, mint a tavalyi esztendőben – ezeknek a globális problémáknak a biztonsági dimenzióiról beszélt Dr. habil. Boda József r. vezérőrnagy a rendészet nemzetközi kihívásait és a Nemzetbiztonsági Stratégia kulcsfontosságú pontjait bemutató előadásában.

Dr. Hautzinger Zoltán tanszékvezető egyetemi docens a kriminalisztika és a rendészettudomány kapcsolódási pontjait tárta a hallgatóság elé. Elmondta, hogy gyakorlatorientált diszciplínákról van szó, melyek középpontjában a hatósági jogalkalmazás áll. A kriminalisztika hozzájárul a rendészeti feladatok ellátásához.

A konferencia fővédnöke Prof. Dr. Patyi András, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektora, a védnöke Dr. Dános Valér ny. r. vezérőrnagy, a Belügyi Tudományos Tanács ügyvezető alelnöke volt. A rendezvény levezető elnökeként Dr. Kovács Gábor r. dandártábornok, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem oktatási rektorhelyettese működött közre.